



ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ  
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ  
ΠΑΤΡΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Και του

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΘΕΩΡΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΗΣ ΧΗΜΕΙΑΣ-ΕΙΕ  
ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

**1. Ιδρύματα που υπογράφουν το Μνημόνιο Συνεργασίας**

Οργανισμός 1

Χώρα	Ελλάδα
Όνομα Οργανισμού	Πανεπιστήμιο Πατρών
Διεύθυνση	Πανεπιστημιούπολη, 26 504 Ρίον Πάτρας
Τηλέφωνο / Fax	+30 2610 996605, +30 2610 991711
E-mail	rectorate@upatras.gr
Ιστοσελίδα	www.upatras.gr
Πρόσωπο Επικοινωνίας	<i>Όνομα: Αναστασόπουλος Δημήτριος</i> <i>Θέση: Αναπληρωτής Καθηγητής</i>
Τηλέφωνο/ Fax	2610997480
Ηλεκ. Ταχυδρομείο	anastdim@physics.upatras.gr

Οργανισμός 2

Χώρα	Ελλάδα
Όνομα Οργανισμού	Ινστιτούτο Θεωρητικής και Φυσικής Χημείας-ΕΙΕ
Διεύθυνση	Βασ. Κωνσταντίνου 48, 11635 Αθήνα

Τηλέφωνο/ Fax	T. +302107273516 F. +302107246618 (ΕΙΕ)
Ηλεκ. Ταχυδρομείο	eie@eie.gr
Ιστοσελίδα	<a href="http://www.eie.gr/">http://www.eie.gr/</a>
Πρόσωπο Επικοινωνίας	<b>Αριστείδης Παπαγιαννόπουλος</b> <b>Εντεταλμένος Ερευνητής</b>
Τηλέφωνο/ Fax	+302107273825/ +302107273794
Ηλεκ. Ταχυδρομείο	aparagiannopoulos@eie.gr

### 1. Σκοπός.

Υπάρχουν πολλές κοινές θεματικές περιοχές για ερευνητική και εκπαιδευτική συνεργασία μεταξύ του Τμήματος Φυσικής και του Ινστιτούτου Θεωρητικής και Φυσικής Χημείας. Οι κοινές αυτές περιοχές δίνουν την δυνατότητα ώστε η μελλοντική συνεργασία των δύο ιδρυμάτων:

α) να διευρύνει τις επιλογές των φοιτητών του Φυσικού Τμήματος στην ανεύρεση επιστημονικών πεδίων έρευνας αφού τα ερευνητικά θέματα με το Μνημόνιο Συνεργασίας θα είναι περισσότερα. Γαυτόχρονα δεν θα αποκόπτονται ερευνητικά από το Τμήμα Φυσικής αφού θα μπορούν από τις προπτυχιακές σπουδές να συμμετέχουν στις κοινές ερευνητικές δραστηριότητες των δύο ιδρυμάτων μέσω διπλωματικών εργασιών και ακολούθως δια των κοινών αυτών δραστηριοτήτων θα μπορούν να συνεχίσουν την επιστημονική τους δραστηριότητα μέσω μεταπτυχιακών ή και διδακτορικών σπουδών στο ΕΙΕ. Επιπλέον θα έχουν την δυνατότητα μεγαλύτερης επιλογής επιβλέποντος Καθηγητή για την εκπόνηση Μεταπτυχιακής ή Διδακτορικής εργασίας.

β) να αναβαθμίσει την ποιότητα της έρευνας και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των δύο φορέων όσον αφορά στην διεκδίκηση και υλοποίηση εθνικών και διεθνών προγραμμάτων και στην καλύτερη δυνατή εκμετάλλευση των χρηματοδοτικών δυνατοτήτων.

δ) να προάγει την έρευνα σ' όλους τους τομείς όπου υπάρχει εκπαιδευτικό, επιστημονικό και ερευνητικό ενδιαφέρον με γνώμονα την αριστεία.

ε) να προάγει τη συνεργασία των δύο ιδρυμάτων με σκοπό την συμμετοχή σε ερευνητικά, αναπτυξιακά ή και άλλα χρηματοδοτούμενα προγράμματα που εξυπηρετούν γενικότερους στόχους της παρούσας συμφωνίας στηριζόμενους στην κινητικότητα των φοιτητών και του προσωπικού.

### 2. Προοίμιο

Το Τμήμα Φυσικής του Πανεπιστημίου Πατρών (ΤΦΠΠ) απασχολεί 27 μέλη ΔΕΠ, 6 μέλη Ειδικού Διδακτικού Προσωπικού (ΕΔΙΠ), 2 μέλη Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (ΕΤΕΠ), 1 μέλος στην κατηγορία του επιστημονικού συνεργάτη (ΕΠ), και 5 μέλη Διοικητικού Προσωπικού.

Το Τμήμα Φυσικής οργανώνει και λειτουργεί από το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019 2 προγράμματα μεταπτυχιακών σπουδών (ΠΜΣ) με 5 συνολικά ειδικεύσεις. Το ένα πρόγραμμα έχει δύο ειδικεύσεις που οδηγούν στην απονομή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης σε i) Θεωρητική, Υπολογιστική Φυσική και Αστροφυσική και ii) Φυσική και Τεχνολογία Υλικών-Φωτονική.

Το άλλο πρόγραμμα έχει τρεις ειδικεύσεις που οδηγούν στην απονομή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης σε

i) Εφαρμοσμένη Μετεωρολογία και Φυσική Περιβάλλοντος,

ii) Ηλεκτρονική-Κυκλώματα και Συστήματα και

iii) Επεξεργασία της Πληροφορίας.

Το Τμήμα Φυσικής συμμετέχει ακόμη σε τρία Διατμηματικά Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΠΜΣ): 1) «Ιατρική Φυσική - Ακτινοφυσική», 2) «Περιβαλλοντικές Επιστήμες» και 3) «Καταναεμημένη πράσινη ηλεκτρική ενέργεια και οι προηγμένες δικτυακές υποδομές για τη διαχείριση και την οικονομία της».

Το Τμήμα Φυσικής του Πανεπιστημίου Πατρών παρέχει τη δυνατότητα διεξαγωγής διδακτορικών σπουδών σε τομείς που εμπíπτον στα ερευνητικά ενδιαφέροντα ή/και στα Επιστημονικά θεματικά πεδία που θεραπεύει το Τμήμα.

Σύμφωνα με την τελευταία εσωτερική έκθεση το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020 στο Τμήμα φοιτούν 1757 προπτυχιακούς φοιτητές, 95 μεταπτυχιακοί φοιτητές και 72 υποψήφιοι διδάκτορες. Η ελάχιστη διάρκεια των προπτυχιακών σπουδών είναι 4 έτη και των μεταπτυχιακών από 1 έως δύο έτη για Μεταπτυχιακή Ειδίκευση (ΜΔΕ) και 3 τουλάχιστον έτη για Διδακτορική Διατριβή (ΔΔ).

Το **Ινστιτούτο Θεωρητικής και Φυσικής Χημείας (ΙΘΦΧ)** του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών (ΕΙΕ), ιδρύθηκε το 1979 από την συνένωση των Ινστιτούτων Φυσικοχημείας (ιδρ. 1968) και Θεωρητικής Χημείας (ιδρ. 1976). Το ΙΘΦΧ προωθεί επιλεγμένα πεδία έρευνας στην πειραματική και υπολογιστική/θεωρητική χημεία και φυσική, με έμφαση στα νανοϋλικά με προηγμένη λειτουργικότητα για την μετατροπή και αποθήκευση ενέργειας, τη φωτονική και άλλες ηλεκτροχημικές εφαρμογές. Έχει ως κύριους στόχους (α) την ανάπτυξη επιστημονικής γνώσης σε επιλεγμένα πεδία αιχμής της θεωρητικής & υπολογιστικής χημείας και φυσικής, και της φυσικοχημείας & φασματοσκοπίας υλικών και της φωτονικής, (β) την εκπαίδευση/κατάρτιση νέων επιστημόνων προπτυχιακού, μεταπτυχιακού και μεταδιδακτορικού επιπέδου στη μεθοδολογία και πρακτική της σύγχρονης έρευνας, (γ) την προώθηση της αναπτυσσόμενης τεχνολογίας σε επιλεγμένους τομείς εφαρμογών και την παροχή ερευνητικών υπηρεσιών μέσω εξειδικευμένων εργαστηρίων. Το μόνιμο προσωπικό του Ινστιτούτου αποτελείται από 19 διδάκτορες ερευνητές, ένα λειτουργικό επιστήμονα, ένα τεχνικό επιστήμονα και μία γραμματέα και ενισχύεται από μεταβαλλόμενο αριθμό μεταδιδακτορικών και μεταπτυχιακών συνεργατών, καθώς και διακεκριμένους συνεργαζόμενους ερευνητές από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Η υποδομή του Ινστιτούτου περιλαμβάνει εργαστήρια υπολογιστικής φυσικής & χημείας, σύνθεσης & φασματοσκοπικού χαρακτηρισμού νέων υλικών, καθώς και φωτονικής & εφαρμογών και φασματοσκοπίας laser. Οι δαπάνες του ΙΘΦΧ καλύπτονται από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του ΕΙΕ (επιχορήγηση της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας - ΓΓΕΤ), από εισροές ανταγωνιστικών προγραμμάτων της ΓΓΕΤ, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και διεθνών οργανισμών, από την εκτέλεση έργων εφαρμοσμένης έρευνας που ανατίθενται από βιομηχανικούς φορείς, καθώς και από παροχή ερευνητικών υπηρεσιών. Το ΙΘΦΧ παρουσιάζει μεγάλη δραστηριότητα στην εκπαίδευση που περιλαμβάνει εκπόνηση διδακτορικών διατριβών, μεταπτυχιακών εργασιών και πρακτικών ασκήσεων σε συνεργασία με τα Πανεπιστήμια.

### **3. Κανόνες του Μνημονίου Συνεργασίας**

Πρόθεση του παρόντος συμφωνητικού είναι η δημιουργία σωστών βάσεων με τη θέσπιση κανόνων συνεργασίας, έτσι ώστε να εξυπηρετηθεί καλύτερα το αμοιβαίο συμφέρον στα πλαίσια, πάντα, της αυτόνομης λειτουργίας και ανάπτυξης των δύο Φορέων.

#### **I. Συνεργασία σε θέματα έρευνας**

Η συνεργασία αυτή έχει στόχο την αναβάθμιση της ποιότητας της έρευνας και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των δυο φορέων όσον αφορά στη διεκδίκηση και υλοποίηση εθνικών και διεθνών ερευνητικών προγραμμάτων και στην καλύτερη δυνατή εκμετάλλευση των χρηματοδοτικών δυνατοτήτων.

#### **A. Ερευνητικά Προγράμματα**

Επιδιώκεται ο καλύτερος δυνατός συντονισμός όσον αφορά στην υποβολή κοινών και υψηλού επιπέδου προτάσεων, στις κοινές θεματικές περιοχές και αντικείμενα, με στόχο το να αυξάνονται οι πιθανότητες επιτυχίας.

#### **B. Χρήση Εγκαταστάσεων**

Για τον ίδιο επίσης σκοπό, οι δυο Φορείς μπορούν να διαθέτουν χώρους για εγκατάσταση οργάνων και για μονάδες υποστήριξης της έρευνας. Η υποδομή των φορέων εξυπηρετεί, στα μέτρα του δυνατού, τις ανάγκες των συνεργασιών. Σε περίπτωση λύσης της συνεργασίας, κάθε φορέας δεσμεύεται να επαναστεγάσει τα μέλη του (μέλη ΔΕΠ και Ερευνητές) και την υποδομή του και να εκκενώσει τους χώρους του άλλου φορέα. Στο πλαίσιο συνεργασίας που περιγράφεται εδώ, περιλαμβάνονται και τα τρέχοντα προγράμματα μεταξύ του ΤΦΠΠ και του ΙΘΦΧ του ΕΙΕ, καθώς και η συμμετοχή μελών ΔΕΠ του ΤΦΠΠ και Ερευνητών του ΙΘΦΧ του ΕΙΕ σε προγράμματα τα οποία διαχειρίζεται το ΙΘΦΧ του ΕΙΕ και το ΤΦΠΠ, αντίστοιχα.

#### **Γ. Διάθεση Εξοπλισμού**

(α) Για τον εξοπλισμό που αγοράζεται στα πλαίσια της παρούσας συνεργασίας, κατά την οριστική παραλαβή του, συντάσσεται πρωτόκολλο παραλαβής, και η εγκατάσταση του στους χώρους εργασίας εγκρίνεται και βεβαιώνεται και από τους δύο φορείς. Ο συγκεκριμένος εξοπλισμός παραμένει ιδιοκτησία του φορέα ο οποίος τον απέκτησε με τη χρηματοδότηση του προγράμματος, φέρει ταμπέλα με το όνομά του και επιστρέφεται στις

εγκαταστάσεις του φορέα-ιδιοκτήτη όταν εκείνος το κρίνει αναγκαίο για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ερευνητικών του αναγκών.

(β) Εξοπλισμός ο οποίος αγοράζεται στα πλαίσια ερευνητικού προγράμματος με Επιστημονικό Υπεύθυνο (ΕΥ) μέλος ΔΕΠ του ΤΦΠΠ και Ερευνητές ή/και Συνεργαζόμενα Μέλη ΔΕΠ (σμΔΕΠ) του ΙΘΦΧ του ΕΙΕ, μπορεί επίσης να στεγαστεί σε ενδεδειγμένους χώρους του άλλου φορέα κατόπιν συμφωνίας των δύο φορέων αν αυτό εξυπηρετεί καλύτερα τις ανάγκες του προγράμματος κατόπιν εισήγησης του ΕΥ. Κατά την οριστική παραλαβή του συντάσσεται πρωτόκολλο παραλαβής και η εγκατάσταση του στους χώρους εργασίας εγκρίνεται και βεβαιώνεται και από τους δύο φορείς. Ο συγκεκριμένος εξοπλισμός παραμένει ιδιοκτησία του φορέα ο οποίος τον απέκτησε με τη χρηματοδότηση του προγράμματος, φέρει ταμπέλα με το όνομά του και επιστρέφεται στις εγκαταστάσεις του φορέα-ιδιοκτήτη όταν εκείνος το κρίνει αναγκαίο για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ερευνητικών του αναγκών. Μετά τη λήξη του ερευνητικού προγράμματος, ο εξοπλισμός μπορεί να παραμείνει στις εγκαταστάσεις του φορέα που τον φιλοξενεί για την εξυπηρέτηση των ερευνητικών αναγκών του ΕΥ με τη συμφωνία αμφοτέρων των φορέων. Σε κάθε περίπτωση ο ΕΥ είναι υπεύθυνος για την καλή συντήρηση του εξοπλισμού και όλων των σχετικών παγίων, σύμφωνα με τις αντίστοιχες προβλέψεις του πρωτοκόλλου παραλαβής.

#### **Δ. Χρήση Υπηρεσιών**

Τα δύο μέρη συμφωνούν στην αμοιβαία χρήση των υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης της έρευνας, οι οποίες είναι διαθέσιμες τόσο στο ΙΘΦΧ του ΕΙΕ όσο και στο ΤΦΠΠ (π.χ. μηχανουργείο, ηλεκτροτεχνείο, υαλουργείο, κ.λ.π.) με βάση τους αντίστοιχους κανονισμούς των δύο Ιδρυμάτων στα οποία ανήκουν οι δυο Φορείς και το οικείο νομικό και κανονιστικό πλαίσιο.

#### **Ε. Εκμετάλλευση Τεχνογνωσίας**

Η ανάπτυξη και η αξιοποίηση της τεχνογνωσίας σε δραστηριότητες στις οποίες συμμετέχουν από κοινού οι δυο Φορείς, ρυθμίζονται σύμφωνα με τη νομοθεσία και τους Εσωτερικούς Κανονισμούς των δυο αντίστοιχων Ιδρυμάτων στα οποία αυτοί ανήκουν, και σε περίπτωση ερευνητικών προγραμμάτων από τα σχετικά συμβόλαια (Consortium Agreements) και την κείμενη νομοθεσία.

#### **ΣΤ. Απονομή της ιδιότητας του Επισκέπτη (Συνεργαζόμενου) Ερευνητή σε μέλη ΔΕΠ του ΤΦΠΠ και Επισκέπτη Καθηγητή σε Ερευνητές του ΕΙΕ.**

Μέλη ΔΕΠ του ΤΦΠΠ έχουν δικαίωμα να αιτηθούν την ένταξή τους στο ΙΘΦΧ του ΕΙΕ ως Επισκέπτες Ερευνητές, επίσης Ερευνητές του ΙΘΦΧ του ΕΙΕ έχουν δικαίωμα να αιτηθούν την ένταξή τους στο ΤΦΠΠ σαν Επισκέπτες Καθηγητές ακολουθώντας τη διαδικασία που προβλέπεται στον Εσωτερικό Κανονισμό του ΕΙΕ και του ΠΠ σύμφωνα με το Νόμο 4310 (2014) άρθρο 35 παραγ. 2, και εφόσον το γνωστικό τους αντικείμενο συνάδει με αυτά που θεραπεύει το Ίδρυμα που επισκέπτονται.

#### **ΙΙ. Συνεργασία σε θέματα εκπαίδευσης**

(α) Οι Ερευνητές του ΙΘΦΧ του ΕΙΕ θα έχουν τη δυνατότητα να αναλαμβάνουν διδασκαλία μεταπτυχιακών μαθημάτων σε μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών (ΜΠΣ) του ΤΦΠΠ σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

(β) Οι Ερευνητές του ΙΘΦΧ του ΕΙΕ μπορούν να επιβλέπουν διδακτορικές διατριβές ως κύριοι επιβλέποντες, με τους όρους και προϋποθέσεις που τίθενται από την κείμενη νομοθεσία (άρθρο 39 Ν. 4485/2017, άρθρο 16 Ν. 4386/2016). Στην περίπτωση αυτή, στην Συμβουλευτική Επιτροπή του υποψηφίου διδάκτορα θα συμμετέχει τουλάχιστον ένα μέλος ΔΕΠ του Τμήματος Φυσικής. Η Επιτροπή Εξέτασης της διατριβής (στην οποία μπορούν να συμμετέχουν και Ερευνητές), θα συγκροτείται στην πλειοψηφία της από μέλη ΔΕΠ συναφούς αντικειμένου από το Πανεπιστήμιο Πατρών.

(γ) Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές και υποψήφιοι διδάκτορες που είναι εγγεγραμμένοι σε ΜΠΣ του ΤΦΠΠ ή και στα νέα ΜΠΣ που τυχόν δημιουργηθούν από κοινού, καθώς και προπτυχιακοί φοιτητές του ΤΦΠΠ που θα εκπονούν ερευνητική εργασία σε συνεργασία με Ερευνητή του ΙΘΦΧ του ΕΙΕ στο πλαίσιο της πτυχιακής τους εργασίας, μπορούν να λαμβάνουν υποτροφία από το ΙΘΦΧ του ΕΙΕ για την εκπόνηση της εργασίας τους (Πτυχιακής ή Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας ή Διδακτορικής Διατριβής) ή τμήματος αυτής, με ενημέρωση του Πανεπιστημίου Πατρών.

(δ) Σε περιπτώσεις που σημαντικό μέρος μιας μεταπτυχιακής ή διδακτορικής διατριβής γίνεται σε έναν από τους δυο Φορείς, τότε γίνεται στη γραπτή διατριβή η προσήκουσα αναφορά στον Φορέα που φιλοξένησε την έρευνα.

(ε) Οι δύο Φορείς θα επιδιώξουν τη διεύρυνση της υφιστάμενης συνεργασίας τους στα πλαίσια της Πρακτικής Άσκησης των προπτυχιακών φοιτητών του ΤΦΠΠ.

Οι όροι συνεργασίας για κάθε συγκεκριμένη δραστηριότητα που απορρέει από το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας θα εξετάζεται και θα εγκρίνεται αμοιβαία από τα μέλη εγγράφως, προ της έναρξης αυτής της δραστηριότητας, και θα υπόκεινται σε ειδικές συμφωνίες.

#### 4. Αξιολόγηση, τεκμηρίωση, επικύρωση και αναγνώριση

Υπογράφοντας αυτό το Μνημόνιο Συνεργασίας επιβεβαιώνουμε λάβαμε γνώση των διαδικασιών για την αναγνώριση, τεκμηρίωση, επικύρωση κι αναγνώριση και συμφωνούμε με αυτές.

#### 5. Εγκυρότητα αυτού του Μνημονίου Συνεργασίας

Αυτό το Μνημόνιο Συνεργασίας τίθεται σε ισχύ από την ημέρα που θα το υπογράψουν οι εκπρόσωποι και των δύο ιδρυμάτων και θα είναι σε ισχύ για πέντε (5) έτη, οπότε και θα εξεταστεί και ενδέχεται να παραταθεί με αμοιβαία γραπτή συμφωνία και των δύο ιδρυμάτων. Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας δύναται να αναθεωρηθεί μέσω αμοιβαίας συμφωνία αμφοτέρων των ιδρυμάτων και δύναται να καταγγελθεί από κάθε συμβαλλόμενο μέρος μετά από εξάμηνη γραπτή αναφορά, υπογεγραμμένη από τον Συντονιστή του Μνημονίου.

#### 6. Αξιολόγηση και Αναθεώρηση

Η πρόοδος των εργασιών της παρούσας συνεργασίας θα αξιολογηθεί και θα αναθεωρηθεί από: τους Δημήτριο Αναστασόπουλο από το Τμήμα Φυσικής του Πανεπιστημίου Πατρών και Αριστείδη Παπαγιαννόπουλο από το Ινστιτούτο Θεωρητικής και Φυσικής Χημείας του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών την 01/10/2025.

Οποιαδήποτε χρήση των ονομάτων «Πανεπιστήμιο Πατρών» ή «Ινστιτούτο Θεωρητικής και Φυσικής Χημείας-ΕΙΕ», συμπεριλαμβανομένων κάθε υπαγόμενων σχολών, τμημάτων, προγραμμάτων ή λογότυπων, σχετιζόμενη με οποιονδήποτε τρόπο με τις δραστηριότητες οι οποίες περιγράφονται στο παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας, οφείλουν να υπόκειται σε γραπτή προέγκριση.

Η διαχείριση του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας αποτελεί ευθύνη των αντίστοιχων Διευθύνσεων του Πανεπιστημίου Πατρών και του Ινστιτούτου Θεωρητικής και Φυσικής Χημείας-ΕΙΕ

7. Υπογραφές	
Ίδρυμα/ χώρα	Ίδρυμα/ χώρα
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΕΛΛΑΔΑ	ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΡΕΥΝΩΝ
Όνομα, ρόλος	Όνομα, ρόλος
ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ ΠΡΥΤΑΝΗΣ  	ΒΑΣΙΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
Τόπος, Ημερομηνία	Τόπος, Ημερομηνία
ΠΑΤΡΑ 23/11/2020	ΑΘΗΝΑ 11/12/2020

Για την ορθή διατύπωση  
των νομικών όρων της Σύμβασης

Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος ΕΙΕ

  
ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΡΕΥΝΩΝ  
ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΓΑΠΑΚΗ  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ  
Β. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 48 - ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. 210 7273523 & 210 7273500  
Α.Μ. Δ.Σ.Α. 14169